
Other findings from NUS survey on sexual misconduct

Severe Moderate Mild No opinion

How students perceive sexual offences (fictional scenarios)

Proportion of students who feel safer after recent security upgrades

Spiking the drink of someone and 
taking advantage of the person

Forcing yourself on 
someone without consent

Striking and threatening someone 
who resists your advances

Secretly filming or photographing 
someone in the bathroom

Putting your hand under someone's 
clothing without consent

Trying to hug or kiss someone 
who feels uncomfortable

Verbally pestering someone while you 
are drunk, without any physical contact

Stalking someone
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